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La storia/History
Vetrerie di Empoli fu fondata in Toscana nel 
1938 e ancora oggi appartiene alla stessa 
famiglia di proprietari. Inizialmente si dedica 
alla produzione del caratteristico vetro 
verde, tipico di Empoli, per poi evolvere 
verso prodotti sempre più eleganti, ispirati 
alla tradizione artigianale artistica italiana.

Il negozio aperto in Via Montenapoleone ha 
conferito a “Vetrerie di Empoli” e  al marchio 
“Griffe  Montenapoleone” un prestigioso 
riconoscimento internazionale: oggi è un 
punto di incontro imprescindibile per una 
clientela sofisticata proveniente da tutto il 
mondo.

Gli stilisti di “Vetrerie di Empoli” 
propongono prodotti per la tavola e per 
l’arredo, testando tutte le nuove linee prima 
di inserirle nell’assortimento.
Il contatto quotidiano con il consumatore 
finale, infatti, è prodigo di insegnamenti: i 
clienti di “Vetrerie di Empoli” non chiedono 
solo di comperare bei prodotti, ma oggetti 
che suscitino un’emozione e rappresentino 
la loro personalità e il loro gusto.

Vetrerie di Empoli was founded in Tuscany in 
1938 and is still owned and operated by the same 
family. Initially it produced the characteristic 
local green glass for which Empoli was known, 
and later branched out into increasingly refined 
and elegant products, inspired by the Italian 
artisanal tradition.

The opening of the store in Via Montenapoleone 
resulted in the attainment of a prestigious 
international standing for “Vetrerie di Empoli” 
and the “Griffe Montenapoleone” brand, so 
that today it is a privileged destination for a 
sophisticated clientele from all over the world.

The “Vetrerie di Empoli” designers create items 
for the table and décor objects, and all the new 
lines are rigorously tested before being added 
to the catalogue. In fact, we have learned much 
from our daily contact with the final users:  our 
clients not only demand beautiful items from 
“Vetrerie di Empoli”, they want our products 
to stir their emotions and represent their 
personalities and tastes.
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Film icona degli anni ’60, ritratto 
indimenticabile di un’epoca, capolavoro 
di Federico Fellini. Il ritratto dell’Italia di 
quegli anni è tutto lì, intatto e vibrante. 
Come la nostra collezione “La Dolce Vita”, 
che abbiamo voluto dedicare proprio a 
quell’immaginario,  un tributo ai colori 
dell’Italia e delle sue opere d’arte: il rosso 
delle Ferrari, i cieli blu di Toscana, il rosa 
degli abiti dell’Alta Moda, i verdi dei nostri 
magici giardini,

Italian Director Federico Fellini’s Iconic 
Movie of the 60’s: “La Dolce Vita” is an 
unforgettable portrait of that period. The 
reality of the Italian life at that time is there, 
untouched and vibrant.
The fabulous  60’s means the “joie de vivre”, 
the easiness of living in a world that was 
new,  when everything was possible. From 
design to cinema,  everything talked about 
the creativity and exuberance of Italian life. 

i colori scintillanti di mobili e oggetti, che 
mantengono inalterato il loro fascino. I mitici 
anni ’60 raccontano la gioia e la leggerezza 
di vivere in un mondo dove tutto era nuovo 
e possibile, dove tutto, dal design al cinema 
alla moda raccontava di un’Italia  creativa 
ed esuberante. Di cui Vetrerie di Empoli, 
attraverso questa collezione, interpreta lo 
spirito. 

Our collection Dolce Vita reviews the spirit 
of that age; Dolce Vita is a tribute to the 
colours of Italy and its masterpieces: Red 
like a Ferrari, Blue like a Tuscan sky, Pink 
like a Haute Couture dress, Green as our 
gardens; sparkling colours of furniture and 
object of design that still maintain their 
unaltered charm. 
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Bicchieri SIX | Glasses SIX

BO-00042SE misure assortite/assorted sizes



12 13

Calici colorati assortiti SIX
SIX assorted colours goblets

BO-00042S1  misure assortite/assorted sizes
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BO-00020SE
SET 6 FLUTE ASSORTITI
SET 6 ASSORTED FLUTES

BO-00042S2
misure assortite/assorted sizes
H. 20

BO-00004
VASSOIO RETTANGOLARE
BORDO ORO
RECTANGULAR TRAY 
GOLD RIM
53X32,5

Calici alti colorati SIX
SIX assorted colours tall goblets

BO-00042S2

Set 6 flute colorati assortiti SIX
SIX assorted colours flutes

BO-00020SE

BO-00004
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Complementi SIX | Accessories SIX

BO-00049AZ BO-00012AM BO-00043RU

BO-00049AZ
BOTTIGLIA BLU E ORO
BLUE AND GOLD BOTTLE

BO-00012AM
BROCCA AMBRA E ORO
AMBER AND GOLD JAMBER

BO-00043RU
BOTTIGLIA ROSSO E ORO
RED AND GOLD BOTTLE

18X11/H.24,5 21X13/H.21 16X24
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Complementi SIX | Accessories SIX

BO-0032S1
ALZATINA ROSA
PINK CAKE STAND

BO-0032B1
ALZATINA BLU
BLUE CAKE STAND

BO-0039R1
ALZATINA ROSSA
RED CAKE STAND

BO-0036A1
ALZATINA AMBRA
AMBER CAKE STAND

BO-0033V1
ALZATINA VERDE
GREEN CAKE STAND

18,5/H.9 18/H.16,5 15X11/H.11 18X14/H.12 20X14/H.11
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Arlecchino
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AQ-26177-
DECANTER

1Lt/H.21,5
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AQ-2918/1
CALICE ACQUA
WATER GOBLET

AQ-2918/3
FLUTE
FLUTE

AQ-2918/2
CALICE VINO
WINE GOBLET

AQ-2918/1 AQ-2918/3 AQ-2918/2

10/H.15 7,5/H.17,5 8,5/H.13,5

COLL-107
6 TAZZE CAFFÈ 6 COLORI BORDO ORO
6 COFFEE CUPS 6 COLOURS GOLD RIM

COLL-107B
6 TAZZE THE 6 COLORI BORDO ORO
6 TEA CUPS 6 COLOURS GOLD RIM

COLL-107

COLL-107B

6,3/H.11,5 9/H.13,5

Set 6 tazze Caffè/The
Set of 6 Coffee/Tea Cups and Saucers
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Complementi | Accessories

AQ-307809

AQ-307809
SET 6 COPPETTE COLORI
SET 6 BOWLS 6 ASSORTED COLOURS

13/H.7

Sottopiatti | Plates

BO-13127AM

BO-13127VE

BO-13127BL

BO-13127RO

BO-13127RU

BO-13127AZ

BO-13127AM
SOTTOPIATTO
AMBRA
AMBER PLATE

BO-13127VE
SOTTOPIATTO
VERDE
GREEN PLATE

BO-13127BL
SOTTOPIATTO
BLU
BLUE PLATE

BO-13127RO
SOTTOPIATTO
ROSA
PINK PLATE

BO-13127AZ
SOTTOPIATTO
AZZURRO
LIGHT BLUE PLATE

BO-13127RU
SOTTOPIATTO
ROSSO
RED PLATE

33 33 33 33 33 33
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Set 6 Calici Arlecchino Degustazione Assortiti |
Set 6 Arlecchino Assorted Wineglasses

AQ-3276/65
10,5/H.22,7
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Set 6 Flut assortiti | Set 6 assorted flutes Set 6 calici liquore mignon | Set 6 assorted liqueur goblets

AQ-6339SE AQ-40918SE
5,5/H.25 4,5/H.8,8
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Set 6 bicchieri colori assortiti
Set 6 assorted colours glasses

BO-25229SA
9,2/H.9,5
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Complementi | Accessories

15/H.20 11/H.20

AQ-217/1
CANDELIERE
CANDLEHOLDER

11/H.21,5

AQ-217/6
CANDELIERE
CANDLEHOLDER

AQ-509-
PORTACANDELE AMBRA MEDICI
HURRICANE-LAMP MEDICI

21/H.10

AQ-2905/1
ALZATINA
CAKE PLATE
ON STAND

28/H.10

AQ-2904/1
ALZATINA
CAKE PLATE
ON STAND

33/H.10

AQ-2928/1
ALZATINA
CAKE PLATE
ON STAND

ASSORTED SIZES

AQ-60666/1
ALZATINA MIGNON
MIGNON CAKE STAND
MISURE ASSORTITE

AQ-509- AQ-217/1 AQ-217/6
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Complementi | Accessories

AQ-690-
FRUTTIERA GRANDE
LARGE FRUIT BOWL

AQ-690A/1
FRUTTIERA MIGNON
MIGNON FRUIT BOWL

39/H.35 29/H.25,5

AQ-2914/3 AQ-2914/2

AQ-690- AQ-690A/1

AQ-2914/1

17/H.28,5 17/H.16 17/H.21,5

AQ-2914/3
COPPETTA
CON GAMBO ALTO
ROUND BOWL 
ON STEM

AQ-2914/1
COPPETTA
CON BASE
ROUND BOWL 
ON STAND

AQ-2914/2
COPPETTA
CON GAMBO BASSO
ROUND BOWL
ON LOW STEM
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Complementi | Accessories

11,5/H.25

9,5/H.13

11,5/H.30

8,5/H.17

11,5/H.23

14/H.28

10,5/H.22

AQ-663B/1
BARATTOLO CON PIEDE
BOX ON STAND

AQ-663-
BARATTOLO
BOX

AQ-663C/1
BARATTOLO CON PIEDE
BOX ON STAND

AQ-663A
BARATTOLO
BOX

AQ-663C-
BARATTOLO
BOX

AQ-277B/1
SCATOLA UOVO
GRANDE CON PIEDE
BIG EGG BOX ON STAND

AQ-277A/1
SCATOLA UOVO
MEDIA CON PIEDE
MEDIUM EGG BOX ON STAND

AQ-663B/1

AQ-663C-

AQ-277B/1 AQ-277A/1

AQ-663C/1

AQ-663 AQ-663A-
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Complementi | Accessories

AQ-356-
VASO GRANDE
LARGE VASE

AQ-1867B/1
VASO MEDICI MIGNON
MEDICI MIGNON VASE

AQ-356B/1
VASO PICCOLO
MIGNON VASE

AQ-1867
VASO MEDICI
MEDICI VASE

33/H.54 19,5/H.3323,5/H.39 27/H.37

AQ-356- AQ-356B/1

AQ-1867B/1 AQ-1867



46 47

Complementi | Accessories

AQ-302-

AQ-302-
POTICHE GRANDE
BIG POTICHE

23/H.59

AQ-2903/2
ALZATA 2 PIANI
TWO TIER CAKE  STAND

33/H.50

AQ-2903/2
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Bagno | Vanity set

7/H.15

7/H.17

L. 15X10/H.2

9/H.10,5

9/H.19

11,5/H.12

9/H.13

AQ-425800
BICCHIERE BAGNO
TUMBLER

AQ-900-
DISPENSER SAPONE
SOAP DISPENSER

AQ-0000001
PORTASAPONE
SOAP DISH

AQ-64260/1
BARATTOLO MARGHERITA 7
BOX MARGHERITA 7

AQ-64260/3
BARATTOLO MARGHERITA 17
BOX MARGHERITA 17

AQ-64350
BARATTOLO MARGHERITA 12
BOX MARGHERITA 12

AQ-64260/2
BARATTOLO MARGHERITA 10
BOX MARGHERITA 10

AQ-425800

AQ-900-

AQ-64260/3

AQ-64260/2

AQ-64260/1

AQ-0000001

AQ-64350
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Bagno | Vanity set

AQ-1548
VASO/CESTINO
VASE/BIN

AQ-00002
COPRI KLEENEX
KLEENEX COVER

AQ-00007
VASSOIO KLEENEX
KLEENEX TRAY

ZANOTTA SPA ITALY - STYLING STUDIO SALARIS20/H.27 L. 15X15/H.17 L. 17,5X17,5

AQ-1548

AQ-00002

BO-00007
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Bicchieri Dolce Vita | Dolce Vita Glasses

DV-3276C66 DV-3276A66 DV-3276S66

DV-25229C1 DV-25229A1 DV-25229S1

11/H.26

11/H.26

11/H.26

9,2/H.9,5

9,2/H.9,5

9,2/H.9,5

DV-3276C66
CALICE DEGUSTAZIONE AZZURRO
CLEAR BLUE WINEGLASS

DV-3276A66
CALICE DEGUSTAZIONE AMBRA
AMBER WINEGLASS

DV-3276S66
CALICE DEGUSTAZIONE ROSA
PINK WINEGLASS

DV-25229C1
BICCHIERE AZZURRO
LIGHT BLUE TUMBLER

DV-25229A1
BICCHIERE AMBRA
AMBER TUMBLER

DV-25229S1
BICCHIERE ROSA
PINK TUMBLER
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Complementi | Accessories

11,5/H.30

11,5/H.25

14/H.28

10,5/H.22

11/H.21,5

11/H.20

DV-663C/1
BARATTOLO CON PIEDE
BOX ON STAND

DV-663B/1
BARATTOLO CON PIEDE
BOX ON STAND

DV-277B/1
BARATTOLO UOVO
BIG EGG BOX ON STAND

DV-277A/1
BARATTOLO UOVO
MEDIUM EGG BOX ON STAND

DV-217/6
CANDELIERE
CANDLEHOLDER

DV-217/1
CANDELIERE
CANDLEHOLDER

DV-663C/1 DV-663B/1 DV-277B/1 DV-277A/1 DV-217/6 DV-217/1
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Complementi Dolce Vita | Dolce Vita Accessories

DV-2905/1
ALZATINA
PLATE ON STAND

DV-2914/3
COPPETTA CON GAMBO
ROUND BOWL ON STEM

DV-2904/1
ALZATINA
PLATE ON STAND

DV-2914/1
COPPETTA CON BASE
ROUND BOWL ON STAND

DV-2928/1
ALZATINA
PLATE ON STAND

DV-2914/2
COPPETTA CON GAMBO
ROUND BOWL ON STEM

21/H.10

17/H.28,5

28/H.10

17/H.16

33/H.10

17/H.21,5

DV-2905/1

DV-2914/3

DV-2914/1

DV-2914/2

DV-2904/1

DV-2928/1

DV-690-
FRUTTIERA GRANDE
LARGE BOWL

39/H.35

DV-690A/1
FRUTTIERA PICCOLA
MIGNON BOWL

29/H.25,5

DV-690-

DV-690A/1
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Complementi | Accessories

DV-356-
VASO
VASE

DV-356B/1
VASO MIGNON
MIGNON VASE

DV-1405-
VASO ANFORA
ANPHORA VASE

DV-1867B/1
VASO MEDICI MIGNON
MIGNON MEDICI VASE

33/H.54 23,5/H.39 22/H.51 19,5/H.33

DV-356- DV-356B/1

DV-1405- DV-1867B/1





DESIGN BY: GRUPPOYUMA.IT
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